OTKpPBITHIN YPOK HH(POPMATHKH
C IPUMEHEHUEM CUHTAIlyPCKHUX
METOIOB (CTPYKTYP)

Il.1ioxoBa Unna HukoiaeBHa
yuureab uHpopmaruxku u UKT
I xBasiu(puKaALMOHHAA KAaTeropus

MAQY «COLL Nel5»
ropoa HabGepexubie YesrHbI



48:3

49:3




48:3=16

49:3=16,3333(3)
@




Mama npuwna 6 mazaz3un u
Kynuaa 49 mempaoeii ¢ Kjiemky.
Y nee 3 oemeit wmukonvnukoe. Ona
00/I)ICHA  pazoeiums mempaou
nopogny. Bonpoc — CcKolbKo

mempaoeu NOJAYYUM  KAHCOBLU
UKOJIbHUK?



49:3=16 (ocT.1)







48:3=16 (oct. 0)

ejlass  OCTAaTOK MpH
4aCTh NCIICHUN




lema ypoxka:

Orneparopel
[ICJIOYUCITICHHOT'O
NCJICHUA U ICIICHUS T10
MOJIYIIIO. ®




Onepanus HeJOYMCJICHHOIO AeJJeHUus 0003HaYaeTcsa CJa0BoM - div

Ne|  BemecrBeHHoOe IegouunciaeHHoe
(00OBIUHOE) Je/IeHne HeJIeHue

1 (11/5=2.2 11 div 5=2

2 |15/5=3.0 15 div 5=3

3 |2/3=0.666666... 2 div 3=0

4 (25/10=2.5 25 div 10=2

5 37/10=3.7 37 div 10=3

6 (142/10=14.2 142 div 10=14




N div 10 — Bcerma orOpacheIBaeT
nocieaHon mudpy unciaa N.

N div 100 — Bcerma orOpackIBaeT
nBe nociegune mudpse! uncia N.



J:[CJIQHI/IG 110 MOAYJ/JI0 UJIA MOJYIYCHHUEC OCTAaTKaA 0T
I EeJIOYMCJIEHHOr0 AeJJeHuss- mod




1 11 div 5=2 11 mod 5=1
2 15 div 5=3 15 mod 5=0
3 9 div 4=2 9 mod 4=1
4 25 div 10=2 25 mod 10=5
5 37 div 10=3 37 mod 10=7
6 12 div 2=6 12 mod 2=0
7 13 div 2=6 13 mod 2=1




ITpu nenennu N mod 10 ocraBnsiercs nociensss mudpa
qycia.

Kak Ha a3pike Pascal 3anucars:
YuCIO0 A - YeTHOE Amod2=0

YUCJIO A - HEUETHOC Amod2<>0






3anayva: JlaHo HaTypanbHOE ABY3HAYHOE YMCIIO a. Eciu
3TO YHMCJIO YETHOE, TO HANTH CYMMY IU(P AAHHOTO
qycia, MHaYe HAUTH NPOU3BEACHUE IU(PP TaHHOIO
qyuca.

HcxoaHbie JaHHBIC: a — IBY3HAYHOE YU CJI0

Nckomblil pe3yJbTar: S — cymmMa
P — npousBeaenue

IIpomeskyTouHbIe BeJIMUUHbI: al — nepBast nugpa
JABY3HAYHOI'0 YHCJIA

a2 — Bropas uugdpa
JABY3HAYHOI'0 YHCJIA









